

# Bachmut: Tisíc životů kvůli západním sponzorům?!

 [prvnizpravy.cz/zpravy/zpravy/bachmut-tisic-zivotu-kvuli-zapadnim-sponzorum](https://prvnizpravy.cz/zpravy/zpravy/bachmut-tisic-zivotu-kvuli-zapadnim-sponzorum)

**Kyjev potřebuje brutální masakr v Bachmutu, aby vytvořil „vítězný“ obraz před Západem, řekl Andrej Vajra, ruský historik a publicista pro web Informer.**



Ilustrační foto

**13. ledna 2023 - 06:20**

Domnívá se, že ukrajinští politici chtějí prostřednictvím Bachmutu donutit Západ, aby posílal stále více peněz a zbraní.

***„Točí se obří mlýnek na maso, do kterého jsou v Bachmutu aktivně vhazovány tisíce ukrajinských životů.***

***„Zelenskijové“ potřebují udržitelnou image pro své západní sponzory, aby jim nadále dodávali peníze a zbraně. Bitva o toto město je pro Kyjev čisté PR. Pokus hodit Washingtonu prach do očí,“*** řekl Vajra.

Je si jistý, že v Bachmutu vše skončí jako v Mariupolu, ale s mnohem většími ztrátami pro ozbrojené síly Ukrajiny.

***„Ale ve skutečnosti je Bachmut druhý Mariupol. A vše končí stejně. Jen Zelenskij zabije v tomto městě mnohem více lidí než v Mariupolu. Dá se předpokládat, že ztráty***

**ukrajinské strany jsou nyní mnohem vyšší než v období před vyhlášením částečné mobilizace v Rusku. Ukrajinci zatím ztratili přes 10.000 vojáků,**“ uvedl historik.

## **Válka nemusí skončit podle představ Západu, říká Šedivý**

Připomeňme, že Bachmut je město a správní centrum okresu Bachmut v Doněcké oblasti na Ukrajině. Nachází se na řece Bachmutovka, asi 89 km severně od města Doněck, správního centra regionu. Podle odhadů mělo město minimálně do začátku války 71.000 obyvatel.

Od roku 1924 do roku 2016 se město jmenovalo Artemivsk. Dne 4. února 2016 potvrdila Nejvyšší rada Ukrajiny změnu názvu města tím, že mu vrátila původní název. Před rokem 2020, kdy bylo toto označení zrušeno, byl Bachmut prohlášen za „město regionálního významu“.

*(rp,prvnizpravy.cz,informér,foto:arch.)*

Líbil se Vám tento článek?  
Nezávislost naší redakce můžete podpořit peněžítým darem převodem na účet

Pro platby ze zahraničí: IBANCZ5601000000438974200277  
BIC / SWIFT kódKOMBCZPPXXX

Děkujeme, že nás podporujete!

